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Загальні збори акціонерів 

Правління                              8 

Голова Правління Оксененко Н.С. 
Член Правління Прусова Ю.В., 
Член Правління                  ** 

Підрозділ комплаєнсу,                  4 

Сорокін Віктор Вадимович 
з виконанням функції відповідального працівника за проведення 

фінансового моніторингу та обов'язків працівника 
відповідального за контроль вимог щодо структури власності та 

набуття (зменшення) істотної участі у страховику 

Наглядова рада                             7 

Покровський Ростислав Леонідович – Голова НР 
Бордюк Тетяна Миколаївна - Член НР  
Казаков Віталій Борисович – Член НР 

Підрозділ управління ризиками,           5 
Білан Андрій Олександрович 

Служба внутрішнього аудиту,               3 

Мерзляк Олена Аврамівна 

Заступник голови Правління - член правління 
 

                            ** 

Заступник голови Правління - член Правління 
Прусова Юлія Віталіївна 

Напрям «Страхування» 

Відділ майнового страхування 

Відділ особового страхування 

Відділ страхування відповідальності 

Напрям «Фінансово - економічний» 

Відділ бухгалтерського обліку 
Головний бухгалтер  

Ширяєва Маргарита Миколаївна 

Корпоративний секретар, 
Чевердюк Анастасія Олександрівна 

Голова Правління 
Оксененко Наталія Сергіївна 

Інвестиційний комітет:                  1 

Голова                          ** 
 

Актуарій                                6 

ТОВ «АКТУАРНА СТУДІЯ», 
код за ЄДРПОУ 30607451 

Керівник Бабко Володимир Леонідович 

Страховий комітет:                      2 

Голова – Прусова Ю.В. 
 

Юридичний відділ 

Відділ урегулювання збитків 

Відділ інформаційних технологій 

Відділ методології страхових продуктів 

Директор фінансовий 
Рудакова Віта Вікторівна 



Примітки до організаційної структури ПРАТ «СК «СУЗІРЯ», код за ЄДРПОУ 22891956  
станом на 10 квітня 2025 року. 

1. Інвестиційний комітет: 
Здійснення періодичного перегляду та надання рекомендацій щодо інвестицій, фінансової політики чи 
стратегії страховика. Забезпечення відповідності здійснення інвестицій страховиком вимогам стратегій, 
планам та бюджетам страховика та законодавства з питань здійснення інвестиційної діяльності. Надання 
звітів правлінню страховика, щодо ефективності здійснених інвестицій. Перегляд та надання рекомендацій 
щодо здійснення інвестицій страховиком та напрямів інвестування. 

2. Страховий комітет: 
Прийняття рішення про визначення продуктової лінійки і тарифів. Здійснення оцінки ефективності вихідного 
перестрахування. Надання пропозицій та рекомендацій правлінню, наглядовій раді щодо змін до порядку 
надання послуг, процесу андерайтингу, механізмів і умов вихідного перестрахування. 

3. Внутрішній аудит 
Проведення внутрішнього аудиту (контролю) відповідно до вимог нормативно-правових актів, Положення 
про службу внутрішнього аудиту (контролю) та інших внутрішніх документів Страхової компанії. 
Підготовка та своєчасне подання звітів Наглядовій раді Страхової компанії за результатами внутрішнього 
аудиту (контролю) Страхової компанії та повідомлення про виявлені під час проведення внутрішнього 
аудиту (контролю) недоліки та ризики. Забезпечення конфіденційності інформації, отриманої у зв’язку з 
виконанням службових обов’язків. Проведення моніторингу виконання рекомендацій, наданих за 
результатами внутрішнього аудиту (контролю) Страхової компанії. 

4. Підрозділ комплаєнсу 
Контроль за дотриманням співробітниками страхової компанії положень чинного законодавства, правил, 
кодексів і стандартів, установлених компетентною владою, професійними асоціаціями та внутрішніми 
документами фінансової установи вимог наглядових органів, а також документів, що визначають внутрішню 
політику і процедури. Розробка документів і процедур, які забезпечують відповідність чинному 
законодавству; захист у сфері інформаційних потоків, протидія шахрайству, корупції, встановлення етичних 
норм поведінки співробітників компанії. Контроль за виконанням та розробка документів з протидії 
легалізації доходів, отриманих злочинним шляхом, фінансування тероризму. Контроль за вимогами щодо 
структури власності та набуття (зменшення) істотної участі у страховику 

5. Підрозділ управління ризиками 
Забезпечення ефективного управління ризиками, зокрема здійснює ідентифікацію ризиків, що можуть 
виникнути в процесі діяльності компанії, та їх аналіз, розробка політик та процедур управління ризиками, 
пошук шляхів мінімізації впливу різних видів ризиків на діяльність компанії. Звітування Наглядовій раді про 
поточні (можливі) ризики, прийняття необхідних заходів для управління ними. 

6. Актуарій 
Складання та підписання проміжних актуарних звітів. Складання, підписання та подання річних актуарних 
звітів до Національного банку. Письмове підтвердження (внесення пропозицій щодо змін у разі відмови від 
підтвердження) методики розрахунку страхових тарифів. Письмове підтвердження (внесення пропозицій 
щодо змін у разі відмови від підтвердження) внутрішньої політики формування технічних резервів. 

7. Наглядова рада 
Виконання функцій контролю за роботою виконавчого органу та інших керівників Страхової компанії (у 
тому числі підрозділів контролю та внутрішнього аудиту), а саме:  забезпечення охорони інтересів та прав 
акціонерів; ефективності і результативності фінансово-господарської діяльності; достатності, повноти, 
об'єктивності і своєчасності підготовки фінансової, бухгалтерської та іншої звітності; дотримання 
нормативно-правових актів, стандартів, установчих та внутрішніх актів Страхової компанії. 

8. Правління 
Організація виконання комерційних програм, договірних і інших зобов’язань, що взяті Страховою 
компанією; впровадження в роботу Страхової компанії нової техніки і прогресивних технологій; 
матеріально-технічне забезпечення діяльності Страхової компанії; реалізація послуг, що надаються 
Страховою компанією; юридичне, економічне, бухгалтерське і інформаційне забезпечення діяльності 
Страхової компанії; забезпечення Страхової компанії кваліфікованими кадрами; впровадження нових 



прогресивних форм і методів господарювання, створення організаційних і економічних умов для 
високопродуктивної праці в Страховій компанії; створення нормальних безпечних і сприятливих умов для 
роботи в Страхової компанії; прийняття рішень про притягнення до майнової та дисциплінарної 
відповідальності працівників Страхової компанії; подання Наглядовій раді на затвердження плану прибутків 
і витрат Страхової компанії, пропозиції про розподіл прибутків, по процентних ставках дивідендів та по 
інших питаннях діяльності Страхової компанії; виконання інших функцій (обов’язків, робіт) з організації 
забезпечення діяльності Страхової компанії, що випливають із законодавства України 

** Документи Рудакової Віти Вікторівни, як кандидата на посаду заступника голови Правління - 
члена Правління знаходяться на погодженні в Національному банку України. 
 

 
 

Голова Правління  
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